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ANEXO I
SOLICITUD PARA FORMAR PARTE DEL PROCESO DE SELECTIVO DEL PUESTO DE TÉCNICO/A DE LA ASOCIACIÓN GRUPO DE DESARROLLO SOSTENIBLE DE LA CAMPIÑA SUR CORDOBESA, PARA LA EJECUCIÓN ESTRATEGIA DE DESARROLLO LOCAL LEADER, CON CARGO AL PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL DE ANDALUCÍA 2014-2020 (Sub medida 19.4). 

NOMBRE:
APELLIDOS:
DNI:
DOMICILIO:
LOCALIDAD:
TELEFONO:
EMAIL (lugar hábil a efectos de toda notificación):
TITULACIÓN UNIVERSITARIA:


DECLARACIÓN RESPONSABLE QUE:

· Posee capacidad funcional para el desempeño de las tareas a desarrollar.
· No se halla incurso en ninguno de los supuestos de incapacidad e incompatibilidad establecidos en la legislación vigente, ni haber sido separado mediante expediente disciplinario de cualquier Administración Pública, ni encontrarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas. Se acreditará mediante declaración responsable al respecto.
· Tiene disponibilidad para afrontar los desplazamientos necesarios para las actividades propias del puesto de trabajo.
· Tiene disponibilidad de incorporación inmediata.
· Tiene flexibilidad y disponibilidad horaria.
· El email indicado arriba, es lugar hábil a efectos de toda notificación a efectos de proceso selectivo de Técnico/a del Grupo Campiña Sur Cordobesa.
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PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES. En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre sobre Protección de Datos Personales y Garantía de Datos Digitales, se informa que los datos personales obtenidos mediante el proceso de selección serán incorporados para su tratamiento a un fichero automatizado de la Asociación Grupo Campiña Sur Cordobesa. Así mismo, se informa que la recogida y tratamiento de datos tienen como finalidad la tramitación de solicitudes para el proceso de selección de personal de acuerdo con las bases de la convocatoria. Se informa que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición dirigiendo un escrito a la Asociación Grupo de Desarrollo Sostenible de la Campiña Sur Cordobesa, apartado de Correos 278 14550 Montilla (Córdoba).
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